
       
 
 

 
VABILO K UDELEŽBI 

 

Circular 4.0 tečaja usposabljanja operaterjev za krožno/digitalno 
transformacijo malih in srednje velikih podjetij  

 
16.3.2021 in 18.3.2021 (oba termina od 15.00 do 18.00),  

virtualno 
 
Spoštovani, 
 
vljudno vas vabimo, da se dne 16.3.2021 in 18.3.2021 (oba termina od 15.00 in do 18.00) 
udeležite virtualnega Circular 4.0 tečaja usposabljanja operaterjev za krožno/digitalno 
transformacijo malih in srednje velikih podjetij – MSP (Operators Training Course - OTC), 
D.T2.2.3. 
 
OTC (D.T2.2.3) je namenjen predstavnikom podjetniških podpornih organizacij (tehnološki 
parki, inkubatorji, pospeševalniki, agencije za prenos tehnologij, mreže, grozdi in javne 
finančne organizacije npr. SPIRIT, Podjetniški sklad, javni akterji na lokalni in regionalni ravni) 
pri krepitvi in  razvoju kompetenc ter novih storitev za svetovanje podjetjem pri prehodu v 
krožno gospodarstvo (KG) s pomočjo digitalnih tehnologij in industrije 4.0 (I4.0). 
 
Udeleženci tečaja usposabljana OTC  bodo pridobili znanja in kompetence za svetovanje pri 
celoviti poslovni in organizacijski preobrazbi MSP, potrebnih za prehod v krožne sisteme 
poslovanja. Kompetence vključujejo tudi znanja za identificiranje potreb MSP pri investiranju 
v digitalne tehnologije I4.0 in v nujno potrebne poslovne in organizacijske spremembe za 
pospešitev prehoda podjetij v KG s pomočjo digitalnih tehnologij I4.0 in s pomočjo krožnemu 
gospodarstvu namenjenim finančnim instrumentom.  
 
Udeleženci usposabljanja bodo pridobili znanja in kompetence kot so, kako prepoznati izzive 
in priložnosti krožne preobrazbe MSP, uporaba orodij za presojo krožnosti (Circular 
Assessment Score - CAS), uporaba orodij za presojo digitalne zrelosti (Digital Maturity 
Assessment - DMA),  izvedba tečaja krožnosti za podjetja (Circularity Acceleration Training 4.0 
- CAT4.0), seznanitev z e-učilnico z gradivi v podporo svetovalni dejavnosti in programom za 
usposabljanje podjetij CAT4.0 preko aplikacije TalentsLMS, študije primerov prehoda v KG s 
pomočjo digitalizacije na področju krožnega oblikovanja proizvodov, optimalne rabe in 
povrnitve vrednosti iz celotne alpske regije ter pregled krovnih zakonodajnih sprememb in 
instrumentov v podporo investicijam v krožno poslovanje.  
 
Podrobnejši program OTC je na voljo v prilogi.  



Sestavni del programa za prehod podjetij v KG s pomočjo digitalnih tehnologij je tudi program 
za pospešitev prehoda v krožno gospodarstvo CAT4.0, ki je prvenstveno namenjen MSP. 
Udeleženci OTC so vabljeni tudi k udeležbi programov usposabljanja za podjetja CAT4.0, ki se 
izvaja v tesnem sodelovanju z Javnim štipendijskim, razvojnim, invalidskim in preživninskim 
skladom Republike Slovenije v okviru programa Kompetentna Slovenija in je namenjen 
podjetnikom in vodstvenim kadrom v MSP, da prepoznajo ključne priložnosti zelene  in 
digitalne poslovne preobrazbe.  
 

CAT4.0 se bo izvajal 17.3. in 24.3.2021 (oba termina od 15.00 do 16.30) ter 31.3. in 7.4.2021. 
(oba termina od 15.00 do 18.00). Ob koncu programa CAT4.0 bodo MSP izdelala pilotni 
projekt/poslovni načrt za svojo krožno transformacijo, zato je sodelovanje posredniških 
organizacij pri procesu prepoznavanja poslovnih priložnosti v MSP na področju prehoda v 
krožne sisteme poslovanja zelo priporočljivo. 
 

Usposabljanja OTC in CAT4.0 bosta deloma potekala deloma preko spleta, deloma preko 
spletne učilnice. Celoten program bo posnet in ga bomo izvajali v angleškem jeziku.  
 

Program je za udeležence brezplačen. Število prijav je omejeno.  
 

Prijave za Circular 4.0 tečaj usposabljanja operaterjev (OTC) za posredniške organizacije 
sprejemamo preko spletne povezave:  
https://www.circularbusiness.academy/operators-training-course/ 

 
Prijava za Circularity Acceleration Training 4.0 (CAT4.0) za MSP (za operaterje je zaželena 
udeležba na obeh usposabljanjih):  
https://www.circularbusiness.academy/cat-4-0-initiation-workshops/ 

Za obe vrsti usposabljanj se je potrebno prijaviti ločeno na povezavah! 

Prva dva termina usposabljanja za podjetja CAT4.0 (17.3. in 24.3.2021) financira Javni 
štipendijski, razvojni, invalidski in preživninski sklad v sklopu programa Kompetenčni centri za 
razvoj kadrov in ju sofinancirata Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake 
možnosti ter Evropska unija iz Evropskega socialnega sklada. Preostala dva termina CAT4.0 
(31.3. in 7.4.2021) ter OTC (16.3. in 18.3.2021) se izvajajo v okviru  Circular4.0 projekta 
(Interreg Območje Alp) s strani Inštituta Jožef Stefan (SRIP TOP Tovarne prihodnosti) v 
sodelovanju z Giacomelli media (CBA) in Tehnološkim parkom Ljubljana (vodilni partner 
projekta Circular4.0). Projekt Circular4.0 sofinancira Evropski sklad za regionalni razvoj (ESRR) 
preko programa Interreg Območje Alp.  
https://www.alpine-space.eu/projects/circular4_0/en/home 

E-delavnica bo potekala virtualno v angleškem jeziku, prevod v slovenski jezik ne bo 
zagotovljen. Za dodatne informacije v zvezi s programom, namenom in izvedbo programa se 
obrnite na organizatorje:  

bojana.omersel-weeks@ijs.si (informacije v povezavi s programom usposabljanja) in/ali 

sebastian.zuzek@giacomellimedia.com (informacije v povezavi z registracijo) 

Vljudno vabljeni! 
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